3]

A|3353] HAEE 3] A3
A12F 259

2022. 10. 5.(7)

CREE AP

202349 % 7




202345 7 8E=240SHe)A AR SRt HelARR

Hq4 E H 31 A

O "AFAAY ) A472A1ZA 632 A oA 23 o2&

SstuA g

3. QY&
7} HEA A 120,689,266
» B X( 173): 3,950, 700,982

= 4 =137 28,130.3m, 119,988,284% <
[20239 % A7|E HEA4L B2

Sk Ak & A F37}9 4 g

el e | 7R 27 2| dam) | (A9 oo
120,689,266
A E A 1A 3,950 700,982
1= 134 28,130.3 | 119,988,284

A= U] /\] A= O -

1O 7_] I :[L rod A =

1 Z3tw = =33 933 4,939 | 13,004,241 AFE HSE

3 o | A ke e

2 zeaw | AE | ope 1072 483 | 3,437,537 WARE 5




Uiy ur Uiy
Tt S T e e T | _ A
T | F M A | Ko | G | ﬂ_ﬂ o mfm o | b T |T wﬁ >
% X ! ] 4 =8 N N WX T yjr o
Sl e e e | Y e | Re | w | T |ETEY) E A
- M W Moa | o X b < _,,Aﬁ < ﬁ T o 0 ﬁ_ ~ | mhy X e
AL L ST N B A A B
- B =
To| 8|88 )8 8|88 818 8 ¢ 5
X ._._._A/”_._\ N 2 2 N & = %, =] =3 9 N <
N N C S B S S S A S ISR B S e SIS 3 5
o S s o N
(@]
~— b —
i |5 |s| 8|S |8 |8 |8 |8B| & 5
B B * N R <& x
Lo
B )
—_— ) ‘_ﬂmo ~o D= 0 (@p]
x| he TR | T | iR 2B |¥s |2 po Bl - o
Rl | HE | ki 8| Lo |78 |53 (D8] w8 | £7
»A..# ﬂwo‘._m_ul i i ™ o o \M..ﬂ‘ﬂlDl_v ‘N o ,I& ‘»AI 0 w OL2 ]5 ].Ar.._
M T IS Bl =H |z | 2 | ﬁ% <& | Ml e X b o
2 TR R | [T | | BH|EE|Ee| BT | =4
= MY M| A - oY e e
X
- e el T m@_ i iy nfy o < .
B - N T - O N i
L il m. A A A | o - W =
il ~ %o ,_m,_ Co I I o 1@ o A ) 2| wo E] X ﬁn_ T %O H_l o — X i
<~ N Do | oo | o | ¥ | S| 2 ol I% T o o T X e | 2o R A
N o B i B O o oo B O RO R g b2 | Roor I3
A SR | pRR | pRTE
T o] = M (& ope
o i o o —~ o
(o) - —

ZE - AQJHI, EXI-ZAIX|7}



U HE A4 47, 27022113 4

- B (47) 35,995 nf 1,819,267 9
A 2(37) 3,289 nf 869,204 <
- BRE(17D) - 34] 267531 <
- JEZ(37) 1135 10,9754 €

[20233 % A8 HEAHL Z=2]

b2 v ek FHEL
AW 7183 244 | F8 | AET= =Y
4= ° (m',2,5) | (FAAE)
A 2,702,211
B4 47 35,995 1,819,267
A A% 37 3,289 869,294
TEE 14 3 2,675
A== 37 113 10,975
A
| | EA wE 27| E % 5
A
Aspssr A ] o 9,941 223,669
<]
EA | swgA 9,335 169,897
BFA
(o4t o | AE | AAEUE) 834.4 162,347
2 | % | 1994 Hi; SR
S = SE ol = |« Ll
2531 | UEF T gz 30 1,476
& A 333,720
EA | swgA 12,204 260,831
BEAA
] T ae | arsee 958.95 159,340
(Fra% il ST
3| zsstm | 2008 | wee | VEF T L) 5 17
o 2B 2} 524, L gEAA
dERA gag | Ho A S 3 2,675
523-1 23)
& A 424,963




A o RS F9(d9)
B2 | gugA 4,515 1,164,870
=3 g AL (R
= 5l

) (F)L2 A 2020 A | o= | E 15(5%) 1,495.71 547,607

=3+ X [ =]
o T qma| ST 50 7.382

30-3 BIGED
& A 1,719,859

x 3 AR

! HE-AIZLEZNH, EX|—-ZA|X|7}

4. oA HE

O ARAXW | A|47ZA13}

O TAYAXHA B | A|38Z2A|18}

O TZ&A 2 Z2E3a9 | 41022

O TZHAM D EZaeY AP | A72A13
A5 A3

M AR

Al

AN
AE ox ox
4o o

_>&
1 S A
L, 1o

ofl

(
1

ol
=2
D)
Q‘L
rlr
of
Jo

By

g1 A7l g met 1

=
FA(EAE ANEEAAT, DB 1 o] Asre AstEZ)

g 7

ool AY 1107 6,000m' ©]7%
FolAY 17143 5,000m ©]7%
Arke] A7 WAHAY EA] e
71Z7 4 0] 30HMNE ZHsle] =709 A9,




O HE Ak 137] 7] Hol

2]

A

Z

700,982
119,988,284

A1 3,950 T,
28,130.3m,
120,689,266

. B

2

A

Z

A d

147,

3

o
| N

)

O A& A

2

A

Z

1,819,267

359,995 m
3,289 m

= E A 47) .

i

A

Z

869,294

A

Z

2,675
10,975

<2

A

Z

113

A9 o,

%

2,702,211

1174,

- F

g Ao Ygg Hvnd

O A5

24

B

L SkA
| IS |

Fol A%H R Z/hEe) wet FF Solut

—_
l)te]

bo
el
B
"

uln

|-
7K

4

—

<
Mo

ul
R

ol

El
o
o
Hlo

N
L

_
%)



e
=

I(oF2] 574 tiAl)

2

), 9=

|

A

o
=

B

Ao adst 2 ghe

31
5}

Far, mle A A g BARS o K-g-3h=

<]

]_

0 ABY A4 UL AR

5

Aol HA]

2l

A wjZ}L Skulof A

Az

Aol A i

oy
.

—_—

I3

7
Ho

%

R

—_
10



o

T

ZA A A 7.5km, 15

Zz4 Al

B SAE 75

)B4 B

3

‘F

= FFAlOlA

9

A v Eg

% 3

A=

O () 92T IIETZL 200830

ol A oF 12km, 19

g

bzs

= A NA

2020 Huwd & &

1—
T

¢ 2N Fa
ol A <F 9km, 20

=%

© (T)

O

i

Mo

A BAgoR )

=l
&

;OU

O

ol
o1

6. HE 974

2, 74044 ]

A 2 B DEDAL

=
=

gol A A

-
[6)

A 7R 7t

5



3499

152

433

400 -
200

Wlo
g ﬁ_ _ ) B
R TR :
s i Cy (i <
~ o mlﬂ w oy T . -
t~ O _ ~ =5 i | 7 ;
— <0 _zﬂo H_u X | :
AT ﬁ B ﬂ__/” o l_vmﬂl h... .,
:H 7o) :\L W\E :.L :i ‘#. JH
- " F o & o o] \ o
) o B - & oy o __ L
R s KH | A
R 1 D E < __, :
X o <o = ) —~ 1Ho .__. 7
Ly e ® 5l | o
| %T M ﬂOu_l 0 ;O QL A”_! x .O—.._ .Z..#
. SN T X W = | ) e
d ‘.Iw_uu_l [@N] N l M __. MM__ LL.
= | oy ~ 5 oA\ ro
PrzohE T\ I
B o ,.wd._.l,_ T Mom oF Wfo 2 M ._Aln_ me
: J ZT N _ N x—o ..ﬁfw P 4
4_ %E%MEE_EW E \ TN
J,w-_._ 10 —_ J_/vA f_kﬂ 10 Mmﬂ _“.,_._r E—_l JH.H,
m = @. m o= _ﬁ \ mﬁ )i
— — \ _l 5
(aN] - |

Mn_u X O?._ 1 . 3
u J| e .M% oF ™ Y %w ,ﬁ_ ; @l.\ H_.
ﬁ./_ _IL ‘mmE a _/L \_mﬁ o__ “N“ ]__A ;O
R % Np o for of i LN
Mo w ot o o . 3 i
N O X 1_ Pu_. _/

3 zm mw = % T M T W



~

_ﬁL

Gl

g
s

Fy

=43 tinl=

1

s
15}

Askal ™

&

8 A Aol

AbE 7 A

3]
=3

o
) SN

SERY

o

FeEFZslw = 2019, 3. 1. AE )

S EE

SFA
<1

TH A T 7Y 1,724 dFo )=

—=
1o

&

A A

3

Tor

—

B!

u

2 Aol

600

ol

ol
m_e
ni0

sl

oll

5022

500

400

3154

300

2414

J

Kl

o
T

)71,

)

;o.._



B

i

AglA 53 sh=

o=z, ¢

(€]

Ak

o
RN

Aoz EA4st

T—
-

3}

= ¥°olaAt

TR
et

z
o

1o

ofpy

B

20181 sty

Eo
I -

A

A A
ay

4o} 445

SHA
o

3)

o
2%

!
o

W

Q]
=

fol 32 de] Fatd 4

1990 7335

S
-

BEELSH TFEAR

_10_



- =3 713 g

3 AlE B =A

g
ey

W

2

[}

Al 1A

)

==
T

@)

Tl o] A

°

A o)zt
1990 o|% AFXZE AUZ &8&FHZH
o)

300 #HEr7E ZEA

) .

Q A& Ad AE o
TS A

—_
1o

[——
o

_11_



O (7) olitEF-2Estals 1994 de 3

A2 SFAIAANAM 7.5kn, o] tHYFEXME A dkm, GFICAA

13.6km Agfell 91 nE o

.Zt

%)

‘O

bl

k

3L
o

ol AA

HEH 2 A
* 02 (FHo]

iy

Al

=
-

‘gFA 3§
2ol

= FFALOlA

A

AE] 7

S
=

=
o«

|

A

3%

1)
—_

—=
1o

Ho

&

O () Y2 uIFAELZL 2008d0] HudE * dA v

- 3% 1CoIA 9.3kn Hoj R 9]

[
-

To2 T4 NA oF 12km, A

Bk

=
o

243 Akl i

=
FTE

=1
=

< 7Y

T

)

St = 20209

==
=

T) =54

8

3)

3} A

3%

Jom, 489 oY H LFUER

nit} 3718 Aoz dasy,

_12_



o HE JHCEE

No

2] B2 AF 4

AA4E 134,

=%
=
e}l A

A 28 E e,

5]

<t

B

ne

297 G2 A §e A

sz

7}

=
T

Ar

le}

o

AHl 2 Al g3 A Asle] A

FAA el Aol

Skl

)i

_13_



O Frotas3Ed2 H=ollA 1470 Z|AFA ol A

£ o)

|

a

=z
T

A AR DA NA A AA Bds)e

——
o

)
—t

o

—

= ARPARR A A A4 wl ]

-

3k ) =}A) <]

Al as]kol o

FUTH

ooz HEHIE miAZ

_14_



